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Vážení občané, dámy a pánové,  
   čas dovolených a prázdnin je již pro tento rok historií. Určitě všem zůstanou 

příznivé vzpomínky na letošní  léto. 

 

Přivítání prvňáčků ve škole 
   Pro většinu z nás po skončení 

prázdnin se vlastně nic nemění, 

pokračujeme dále zavedenou linií, ale 

vskutku revoluční změna čekala naše 

malé prvňáčky, které jsme na začátku 

září přivítali ve škole.  Přeji jim, aby 

vše, co bude následovat, bylo pro ně 

příjemné poznání a výzva pro orientaci 

v nové budoucnosti.  

 

Volby do zastupitelstev obcí 
K prvním podzimním měsícům patří 

i volby do našeho zastupitelstva.  

Volby do zastupitelstev obcí 

se budou konat v pátek 10. října 

od 14 do 22 hodin a v sobotu 

11. října v době od 8 do 14 hodin. 

Volit může pouze státní občan České 

republiky, který alespoň druhý den 

voleb dosáhl věku 18 let a je v tento 

den přihlášen v obci k trvalému 

pobytu. Ve volební místnosti musí 

prokázat občan svou totožnost 

platným občanským průkazem nebo 

cestovním pasem.  Pro komunální 

volby nejsou vydávány voličské 

průkazy, proto pokud se budete chtít 

hlasování zúčastnit, musíte navštívit 

pouze svůj volební okrsek, v němž 

máte trvalé bydliště.  Pokud  

se nemůžete z vážných, zejména 

zdravotních důvodů dostavit 

do svého volebního okrsku, můžete 

požádat obecní úřad a ve dnech 

voleb požádat okrskovou komisi, 

aby vás navštívila doma.  Bližší 

informace týkající se voleb naleznete 

na webových stránkách Ministerstva 

vnitra www.mvcr.cz. Hlasovací 

lístky budou voličům do jejich 

domácností doručeny nejpozději 

do 7. října 2014.  

 

Poděkování starostky obce 

 

26. zasedání zastupitelstva obce v Raduni 
 

   Dne 10. 9. 2014 proběhlo 26. zasedání Zastupitelstva obce v Raduni, které 

bylo za toto čtyřleté volební období poslední. Mou povinností je zhodnotit dané 

období a také poděkovat touto cestou všem zastupitelům - Zuzaně Čeganové, 

Danielovi Klapuchovi, Pavlu Majíčkovi, Rostislavu Müllerovi, Přemyslu 

Orlíkovi, Danielovi Píšalovi, Mojmíru Staňovi a Jiřímu Žurkovi za jejich aktivní 

přístup, za práci ve výborech a komisích. Jsem přesvědčena, že se jim podařilo 

http://www.mvcr.cz/


 3 

udělat kus práce ve prospěch naší obce. Za dobrou spolupráci chci taky 

poděkovat všem občanům, kteří byli obci nápomocni při kulturních a 

společenských akcích a aktivně pomáhali řešit problémy a rozvoj obce. Nově 

zvolenému Zastupitelstvu obce, které si zvolíme ve dnech 10. - 11. října 2014, 

přeji stejně dobrý tým spolupracovníků, který je základem pro dobré fungování 

obce a spokojenost občanů.  

Jen v krátkosti bych chtěla připomenout, co se nám podařilo  v tomto volebním 

období udělat, co připravit a co se naopak nepodařilo. 

 Pro rozvoj obce je důležité vypracování a schválení Územního plánu, který 

otevírá další možnosti výstavby rodinných domů a upravuje výstavbu v obci 

jako celku. V současné době je zveřejněna Veřejná vyhláška návrhu 

Územního plánu Raduň, do které měli občané možnost nahlížet a podávat 

písemné připomínky do 1. 9. 2014. Celý proces bude ukončen schválením 

ZO. 

 Největší investiční akcí cca za 30 mil. Kč byla výstavba dopravní a technické 

infrastruktury pro 36 rodinných domů na ulici Sluneční a zároveň 

vybudování dočasné čistírny odpadních vod pro ulici Sluneční a Mírovou. 

Tímto krokem jsme zajistili rozvoj obce, získali nové občany a především 

žáky ZŠ. Dočasně se nám podařilo vyřešit nevyhovující a zapáchající stav 

kanalizační výustě z ulice Mírové do silničního příkopu a vyhnout se tak 

sankcím Státní inspekce životního prostředí.   

 Centrem veškerého dění v obci je Základní a Mateřská škola. Dokončili a 

vyúčtovali jsme investiční akci „Zateplení Základní školy v Raduni“ 

celkovým nákladem přes 12,5 mil. Kč, a to budovu C (družina, knihovna, 

školní jídelna), zbývající část budovy B (hlavní budova ZŠ). Dokončili jsme 

Úpravu veřejného prostranství před ZŠ, doplnili jsme zelení. Nemalé 

finanční prostředky investovala obec do údržby a oprav školských zařízení, 

např. oprava sociálního zařízení obou oddělení MŠ, výměna zbývajících 

radiátorů v ZŠ, celková rekonstrukce zubní ambulance a další.  V letošním 

roce se nám podařilo získat finanční prostředky ze Státního fondu životního 

prostředí ve výši cca 3 mil. Kč na „Zateplení Základní školy Raduň, objekt 

A, včetně tělocvičny“. Předpokládaný náklad 5.750.000,- Kč. Z dotace SZIF 

byla provedena výsadba zeleně kolem nové cesty ke hřbitovu.  

 Odkanalizování obce Raduň - náročná ale nutná investice. Předběžný  

rozpočtovaný náklad  cca 90 mil. Kč. Obec Raduň má platné stavební 

povolení a sledujeme dotační možnosti státu. Při realizaci se předpokládá 

spolupráce s Obcí Vršovice. Z těchto důvodů jsme neprováděli žádné větší 

opravy komunikací a chodníků. 

 Průběžně jsme prováděli opravy a údržbu majetku obce (oprava 

vodoinstalace, střechy a rekonstrukce jednoho bytu v bytovém domě na 

Gudrichově ulici). Máme připravenou projektovou dokumentaci včetně 

vydání územního souhlasu na nástavbu bytového domu včetně zateplení. Do 

budoucna by tak mohly vzniknout dva nové byty. V příštím roce by měly být 

vyhlášeny dotační programy, kterých bychom chtěli využít.  
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 Podporovali jsme sportovní a kulturní aktivity v obci. Máme připravenou 

projektovou dokumentaci ve stavebním řízení na novostavbu hygienického a 

sociálního zázemí pro sportovní a společenský areál.  

 Z důvodu majetkoprávních se nám nepodařilo vybudovat chodník v souběhu 

s levým břehem potoka Raduňka. Tento úsek státní komunikace zůstává pro 

pěší a především pro děti nebezpečným místem i přes umístění výstražných 

značek. Snad se najde další nové řešení pro vybudování chodníku. Taktéž se 

nám nepodařilo opravit střechu hasičské zbrojnice. 
 

Vyjmenovala jsem jen to nejdůležitější. Samozřejmě každý z nás má své 

priority a není možné uspokojit všechny potřeby obce. Řada věcí je odvislá od 

finančních možností obce. 

            Ludmila Juráňová 
 

Připravujeme 
 

Zateplení části objektu základní školy „A“ včetně tělocvičny 
 

    V letošním roce by měly proběhnout stavebně udržovací práce na objektu 

základní školy včetně tělocvičny. Bude provedeno zateplení obvodového pláště 

tepelně izolačním kontaktním systémem, fasádní plochy budou opatřeny 

silikonovou probarvenou omítkou, keramický obklad soklu, osazení venkovního 

osvětlení, kamer a alarmu.  Dále se provede oprava omítek, výměna oken za 

nová plastová, budou vyměněny dveře, bleskosvod. V současné době probíhá 

výběrové řízení na dodavatele stavby. Po této akci by měl být celý objekt 

základní školy zateplen, a měl by tak splňovat veškeré požadavky ČSN.  

 

Velkoobjemový a nebezpečný obsah 
 

V pondělí 20. října 2014 v době od 

15 do 17 hodin proběhne za 

čekárnou u základní školy sběr 

nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu.  Využijte této příležitosti 

k odevzdání nebezpečných odpadů a 

k zachování našeho životního 

prostředí. Plakátek o sběru visí na 

obvyklých místech.  

 

Lampionový průvod 
 

Všechny občany Raduně zveme na již tradiční lampionový průvod, který se 

bude konat 24. října 2014. Sraz a trasa průvodu bude upřesněna na webových 

stránkách obce a vyvěšených plakátech.  
 

Kalanetika 
  

Pokud by měl někdo zájem o cvičení kalanetiky, hlaste se 

na Obecním úřadě v Raduni. 
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Vzděláváním k rozvoji venkova 
 

Zveme Vás k účasti na projektu „Vzděláváním k rozvoji venkova“, které by 

proběhlo ve spolupráci s Regionální agenturou Východní Moravy a společnosti 

A SCHOOL, s.r.o. a týkalo by se aktuálních otázek ze společnosti.  Je to 

jedinečná možnost využít bezplatného získání důležitých informací přímo v naší 

obci. Projekt je financován z Evropské unie a státního rozpočtu.  Veškeré 

realizační semináře jsou pro účastníky ZDARMA.  

Je možnost se zúčastnit celkem čtyř setkání k těmto tématům: 

 Spotřebitelská gramotnost – seznámení se s právy a povinnostmi, které jsou 

spojeny s rolí spotřebitele. 

 Finanční gramotnost – určeno pro ty, kteří se chtějí naučit pracovat se svými 

penězi. 

 Práva a povinnosti občana – zde získáte informace v oblasti práv tak, abyste 

se mohli správně rozhodnout v jakýchkoliv životních situacích.  

 Základy podnikání – cílem je pomoci všem, kteří mají zajímavý nápad a 

chtějí jej využít pro vlastní podnikatelskou činnost. 

Účastníkem projektu se může stát zaměstnaný, nezaměstnaný, podnikatel. 

V rámci aktivit je pro každého zajištěno občerstvení, studijní materiály a psací 

potřeby. Zájemci se mohou hlásit na Obecním úřadě v Raduni. 
 

Událo se 
 

Rekonstrukce a modernizace veřejných prostranství 

v obcích mikroregionu Moravice 
 

Venkovský mikroregion Moravice ukončil realizaci výše uvedeného projektu. 

Tento projekt je podpořen dotací z rozpočtu Regionální rady soudržnosti 

Moravskoslezsko ve výši 85% uznatelných nákladů. Stavba je rozdělena na 3 

dílčí části: Obnova veřejného prostranství Guntramovice, Výstavba chodníků ul. 

ČSA Budišov nad Budišovkou a Obnova a modernizace veřejného prostranství 

před ZŠ a autobusovou čekárnou v Raduni. Celkové výdaje projektu nyní mírně 

přesáhnou 9 mil. korun, výše dotace činí cca 7,4 mil. korun. 

Účelem tohoto projektu je rekonstrukce a revitalizace zastaralého a již 

nevyhovujícího veřejného prostranství obce. 

Cílem uvedeného záměru je vytvořit ze stávajícího prostranství místo, které 

bude nejen vizuálně atraktivní, ale především užitečné a funkční.  

S pracemi začaly stavební firmy na začátku května. Nyní jsou již všechny 

stavební práce ukončeny. 

V Raduni je v rámci projektu zrekonstruován chodník a revitalizováno 

prostranství před budovou základní školy, kde byly vytvořeny nové herní prvky 

a osazena nová zeleň. Dále bylo zrekonstruováno schodiště, přilehlé zídky a 

okolí autobusové zastávky. V Budišově již mohou občané a turisté využívat 

nový chodník od budovy Chráněného bydlení až k Myslivně. Je položen 

asfaltový koberec prakticky od vlakového nádraží po garáže nad Myslivnou. 
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Důležitým prvkem byla oprava parkovacích míst u Linasetu a vznik parkovacích 

ploch ze zatravňovacích dlaždic. V rámci tohoto projektu byl založen nový 

trávník, zasazeny nové stromy a záhon trvalek. V Guntramovicích je již položen 

nový asfaltový koberec na komunikaci kolem kostela a v okolí 

zrevitalizovaného parku. Autobusová zastávka byla kompletně zrekonstruována, 

přibylo také hnízdo na kontejnery. V parku byl nově založen trávník, jsou 

instalovány herní prvky pro děti a lavičky. Dle návrhu zahradní architektky byly 

zasazeny nové stromy a záhony trvalek a keřů. 

Díky nemalému dotačnímu příspěvku z evropského fondu došlo k výrazné 

proměně veřejných prostranství k lepšímu ve výše zmíněných obcích 

Venkovského mikroregionu Moravice.  

 
 

Oprava sociálního zařízení v mateřské školce 

 

Po několika letech končí 

nejdůležitější opravy MŠ 

v Raduni. Po rekonstrukci 

střechy, výměně oken, 

zateplení pláště, opravách 

vodoinstalace i odpadů        

v 1. poschodí skončily také 

práce v přízemí. Na snímku je 

zrekonstruovaná dětská 

umývárna a WC. Moc se nám 

líbí. 

 
 

 

Tenisový turnaj v Raduni  
V sobotu 6. září 2014 se uskutečnil už osmý ročník tenisového turnaje čtyřher. 

Turnaje se zúčastnilo šest dvojic, hrálo se systémem „každý s každým“ na jeden 

vítězný set. Pořadí v turnaji: 

1. Kořistka Libor – Danišek Radek, 2.Vaněk Václav – Gilik  Lubomír 

3. Kratochvíl Bohumír – Bednář Roman, 4. Orlík Tomáš – Klapuch Jaromír, 

5. Klapuch Daniel – Pavelek Vladimír, 6. Illík Pavel – Illík Jan 
 

Chtěl bych poděkovat všem organizátorům turnaje 

a všem sponzorům za příjemně strávený den. 

Klapuch Jaromír 
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  12H No Limit 
Čtvrtý ročník fyzicky náročného cyklistického 
závodu 12hodin No Limit se jel v Raduni v 
sobotu 13. září 2014 od 6:30 do 18:30.  
Start a cíl byl u restaurace Raduňka, okruh 
12,3km byl veden po lesních a asfaltových 
cestách Údolím Raduňky a Raduňským 
podlesím. Celkové převýšení trati bylo 230m. Ti 
nejlepší zajeli za oněch 12 hodin 22 až 24 kol. 
   Přihlášených bylo letos 56 jednotlivců, 23 
dvoučlenných štafet a též mnoho dětí do 
dětského závodu. 
   Závod z roku 2013  kvůli počasí, které ho provázelo, je v nadsázce nazýván 
Bahenní lázně. Závodníci tehdy nekončili u restaurace Raduňka jen u hadice 
s tlakovou vodou na očištění kol, ale často celí i s koly v požární nádrži, aby 
vůbec bylo poznat, kdo jsou. I ten letošní byl málem podobný - hustá ranní 
mlha a v prvních dvou hodinách závodu dozníval několikadenní déšť. Ale 
příroda se musí respektovat, o to je závod krásnější.  
   Součástí závodu 12hodin No Limit je i Dětský závod pro několik věkových 
kategorií. Ten se jel v blízkosti fotbalového hřiště v délce řádu desítek metrů, 
přiměřeně dětem. Kategorie Začátečníci - ročník  2010 a mladší -  fičeli na 
odrážedlech (za dohledu rodičů). Starší děti na kolech. 
   Z raduňských dětí se závodu zúčastnily Alžbětka (r. 2010) a Amálka (r. 
2008)  Pflegerovy pod startovním názvem Sestry v akci. Alžbětka se ale před 
startem (na odrážedle) "cukla" a odmítla jet. Amálka, která se na závod 
dlouho těšila a pilně  trénovala, zajela mezi dětmi na kolech v kategorii 
Junioři E 2007 - 2009  krásné páté místo, a to ještě kousek před cílem držela 
třetí pozici!  (více na nolimitbiketeam) 
                                                                                                        Ilona Mrůzková 

Zájezd důchodců 
 

   Ve středu 17. 9. 2014 jsme se s našimi seniory vydali na již tradiční zájezd. 

Letos jsme navštívili město Prostějov. Měli jsme možnost nahlédnout do 

provozu místní Palírny u Zeleného stromu - Starorežné,  navštívili jsme zdejší 

muzeum a po dobrém obědě v restauraci U krále Ječmínka se vydali směrem do 

Čech pod Kosířem, kde nás v Muzeu historických kočárů přivítal sám zakladatel 

pan Václav Obr. Provedl nás mezi krásnými kočáry a svým úžasným přednesem 

zakončil náš výletní den, který se opravdu vydařil. Tak zase za rok s našimi 

milými důchodci. 
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Evropský den bez aut  
 

V sobotu 20. září 2014 proběhla mimořádná akce,  

a to evropský den bez aut. Akci konala Místní akční 

skupina Opavsko ve spolupráci s obecním úřadem a 

byla plná zábavy, aktivit a dobrého pohoštění. 

K nahlédnutí byl sporťák elektromobil, předváděla se 

elektrokola, taneční a pohybová terapie, minikurzy 

lukostřelby a severské chůze.  
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 

Paní starostka obce Ludmila Juráňová slavnostně přivítala dne 29. září 2014 

v důstojných prostorách Vošárny naše nové občánky. Při tomto uvítání proběhl  

i malý kulturní program, o který se postaraly děti z mateřské školky. Naši noví 

občánci obdrželi malý dárek a maminky kytičku.  
 

      
 
 

Přednáška o Africe 
 

Obec Raduň pořádala dne 30. září 

v 18.00 hod. ve Vošárně 

cestovatelskou  přednášku 

„TAJUPLNÁ AFRIKA“. Přednášel  

cestovatel Jirka Mára a týkala se 

návštěv čtyř afrických států, a to 

JAR, Namibie, Botswany a 

Zimbabwe. Při úžasné barevné 

projekci fotografií a filmových 

záběrů jsme  se dozvěděli něco o 

neznámých končinách černého 

kontinentu a jak  cestovat na vlastní pěst – terénním autem divočinou i pouští     

a přitom spát ve stanu. Společně jsme na přednášce navštívili Kapské město       

i hliněnou vesnici tradičně žijících Himbů  a zhlédli největší písečné duny a 

hřmící masy Viktoriiných vodopádů. 
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Historická kuchařka Slezska 

Bramborové placky s máslem a cukrem 

Potřebujeme: 130 dkg brambor, 20 dkg hladké 

mouky, 3 vejce, 12 dkg másla, 12 dkg moučkového 

cukru, sůl. 
 

Postup: Oškrábané syrové brambory jemně 

nastrouháme, přidáme mouku, vejce a sůl. Po promíchání klademe těsto 

na pánvičku a roztíráme v placky o průměru asi 10 cm a 1 cm silné. Pečeme po 

obou stranách dorůžova. Na talíř klademe vždy po čtyřech kusech na sebe, a to 

tak, že každou placku před přikrytím potřeme rozpuštěným máslem a posypeme 

moučkovým cukrem.  

Ze života školy 
 

Poděkování zastupitelům  

Raduně, Chvalíkovic, Vršovic 
 

   Volby do zastupitelstev obcí jsou pro školy důležitou událostí. Bez pomoci a 

pozornosti obcí by byla činnost mateřské či základní školy, školní družiny nebo 

školní jídelny značně komplikovaná. Jsme rádi, že v Raduni i okolních obcích 

starostové se zastupiteli po celé volební období školství věnovali mnoho péče a 

pozornosti. Svědčí o tom např. zrekonstruované topení budovy „A“ základní 

školy, krásné prostranství před školou, také zcela připravené zateplení 

tělocvičny. Výsledky práce v mateřské škole můžete vidět na fotografii. 

Za všechny děti, žáky i pracovníky škol děkujeme starostům a zastupitelům 

z Chvalíkovic, Vršovic, především pak z Raduně pod vedením paní starostky 

Ludmily Juráňové za pomoc, vstřícnost a péči. Nesmírně si toho vážíme. 

                                                                                                                              

Leoš Tesárek                                                                                                                             

ředitel ZŠ a MŠ 
 

Máme vicemistryni světa! 
V posledních srpnových dnech se v Praze konalo mistrovství světa v 

mažoretkovém sportu. V kategorii seniorek tam vynikajícího úspěchu dosáhla 

čtrnáctiletá Barbora Víchová (na snímku dole první zleva). Své umění předvedla 

spolu se Sylvií Kocianovou, Kateřinou Uvírovou, Kateřinou Pavelkovou, 

Barborou Hozovou, Karolínou Vincurkovou a Sárou Raabovou v kategorii mini 

mix (hůlka a třásně). Vystoupení bylo rozhodčími hodnoceno jako jedno z 

nejlepších a v konkurenci dalších skupin (mj. z Chorvatska, Polska a Maďarska) 

vybojovala titul II. vicemistryně světa. 

Barbora Víchová je už devět let členkou hradeckých MAŽORETEK CHARLIE. 

Jejími trenérkami jsou Marcela Tesařová, Lucie Bernhauerová a Sylvie 

Kociánová. Být výbornou mažoretkou znamená nejen naučit se jednotlivé 

prvky, natrénovat sestavy, propotit na tréninku mnoho triček, ale jak dodává její 
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maminka, hlavně se naučit disciplíně. Skvělé vystoupení na mistrovství světa 

bylo „třešničkou na dortu“ za její kariérou. V současné době chodí do 9. třídy 

raduňské základní školy a mažoretkový sport mění za kuželky. Chce následovat 

svého bratra, který je v tomto sportovním odvětví čtvrtý na světě.   

Karel Stuchlík 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OVOCE DO ŠKOL 

 V letošním školním roce se ZŠ Raduň zapojila do projektu Ovoce do škol. 

Navázali jsme spolupráci z firmou z Valašska, která má vlastní velkosklad s 

ovocem a zeleninou. Majitelé navštěvují 

pěstilte především z tuzemska a vybírají 

ovoce či zeleninu pro dodávky do škol. 

Kromě ovoce posílájí v průběhu roku 

dětem i spoustu zajímavostí (plakáty s 

popisem ovoce a zeleniny, anglické 

pexeso, atd.). Díky tomuto projektu se děti 

nižšího stupně (1. – 5. ročníku) seznámí s 

pestrými, kvalitními a chutnými druhy 

ovoce či zeleniny. Naši žáci budou dostávat 2x do měsíce balíčky s ovocem a 

zeleninou, a to každý čtvrtek v průběhu celého školního roku. 
 

Zájmové kroužky ve škole  

a ve spolupráci s jinými organizacemi 
 

Zájmový kroužek Třída Den Čas Vedoucí 

Angličitnav písničkách 4. úterý 12.45 – 13.30 Orlíková 

Angličtina v písničkách 5., 6. čtvrtek 12.45 – 13.30 Orlíková 

Čestina nás baví 7., 8. čtvrtek 13.45 – 14.30 Králová 

Dramatický 7. - 9. pátek 13.30 – 14.15 Králová 

Dramatický přípravka 5. pondělí 12.25 – 13.10 Králová 
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Flétna 2. úterý 12.25 – 13.10 Seidlová 

Florbal 7. - 9. pátek 13.30 – 14.15 Stříž 

Hry v klubovně 2. úterý 13.15 – 13.50 Seidlová 

Keramický ŠD 
pondělí 

pátek 
15.00 – 17.00 Husková 

Keramický 2. – 5. středa 
po vyučování 

dle rozpisu 
J. Golková 

Klubíčko  her 

a písniček 
2. pondělí 12.25 – 13.10 Seidlová 

Pohybová hry 2. pátek 12.25 – 13.10 Seidlová 

Šachový kroužek 1. – 9. čtvrtek 12.25 – 13.10 Malcánek 

Sportovní hry 5. - 6. pondělí 14.00 – 14.45 Králová 

Zdravtoní Tv 2. – 7. 
pondělí 

čtvrtek 

13.15 – 14.00 

13.15 – 14.00 
Seidlová  

Ve spolupráci Třída Den Čas Jednatel 

Atletika 1. – 5. středa 14.05 – 15.05 Gellnerová 

Florbal 1. – 5. čtvrtek 15.00 – 16.00 Mišičková 

Gymnastika 1. – 5. pondělí 14.45 – 15.45 Špičková 

Tanec  

Stolní tenis 
1. – 5. pátek 

14.30 – 15.30 

15.30 – 16.30 
Mišičková 

Tenisová přípravka 1. – 5. středa 14.00 – 15.00 Komrska 

 

Planteta Země 3000, Indonésie – po stopách lidojedů 

Planeta Země 3000 je unikátní, populárně naučný 

vzdělávací projekt s přírodovědně -historicko- 

zeměpisným přesahem, který v září navštívili 

v kině Mír žáci 8. a 9. ročníku. Letošní výprava 

autorů směrovala do Indonésie - po stopách 

lidojedů. Dobrodružný příběh vychází 

z autentických zvuků, hudby a naživo 

komentovaného výkladu učitelky a reportéra. 

Návštěva Indonésie vyvolává silné emoce, dech 

beroucí chvíle. Projekce je promítána přes celé 

filmové plátno. 

Programy projektu Planeta Země 3000 přibližují 

žákům a studentům křehkost života, krásu i problémy naší planety a život 

obyvatel nejrůznějších zemí. Jedinečným kulturním zážitkem tak autoři 

napomáhají k poznání a porozumění nejcennějšího místa, na kterém je nám 

dovoleno žít, naší planety Země.  

   Přespolní běh v Opavě u Stříbrného jezera 
 

Dne 30. 9. 2014 se konalo okresní finále v přespolním běhu konaném tradičně v 

Opavě u Stříbrného jezera. Netradiční ovšem byla délka závodu, která u chlapců 

III. kategorie vzrostla z 1500m na úctyhodných 2,5km, děvčata se musela porvat 

s trasou dlouho 1500m. Raduňská škola byla zastoupena žáky a žákyněmi 6. a 7. 
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ročníku. Školu skvěle reprezentovali Jan Müller, Kristýna Krejčiříková, 

Jakub Staněk, Jonas Mückstein, Anna Nedělová, Lenka Nedopilová, 

Vanesa Baranová, Lukáš Orlík a Robin Groda, za což jim patří velký dík.  

Coca cola cup 
 

Ve čtvrtek 2. 10. 2014 se žáci 7. – 9. ročníku zúčastnili turnaje ve fotbale 

– Coca cola cupu. Kromě Raduně vyslaly svá družstva také školy ZŠ Hradec n. 

Moravicí, Církevní škola svaté Ludmily (také Hradec n. Moravicí) a ZŠ 

Březová. Utkání se odehrávala na fotbalovém hřišti TJ Hradec n. Moravicí, nad 

kterým se mračilo nebe. Zápasy byly vypsány na 2 x 20 minut 

s desetiminutovou pauzou mezi poločasy formou každý s každým.  

Turnaj zahájila družstva Hradce a Březové, na raduňský tým čekal druhý 

zápas proti Církevní škole. Velmi napínavý zápas 

rozhodl odvážnou akcí Michal Rubý, a tak se Raduň 

mohla radovat z prvního vítězství. Do druhého zápasu 

nastupovali naši hráči ihned po skončení prvního. Na 

výkonu chlapců se beze sporu podepsala únava 

z prvního utkání, především pak nedostatečný čas pro 

odpočinek. S těžkým srdcem tak sledovali pouze 

vlnění vlastní sítě.  

Po utkání s Březovou následovalo dvouhodinové 

okno, kdy odehrávaly zápasy ostatní školy. Během této 

pauzy se dost ochladilo, a tak už se všichni nemohli dočkat, až se zahřejí při hře 

posledního utkání turnaje proti Hradci. Ačkoliv byl domácí tým favoritem 

turnaje, nenechali se raduňští zastrašit a hráli s excelentním nasazením. Skóre 

otevřel Ondřej Ambruzs, který nekompromisně zakončil krásně sehranou akci. 

Ani hradečtí však neztráceli chuť do hry a po sérii přihrávek vyrovnali. Po 

velkolepé bitvě nakonec vítězně z hřiště odcházel domácí tým. Turnaj byl u 

konce. 

Celkově se Raduň umístila na pomyslném bronzovém stupínku. Velké 

poděkování patří všem hráčům, kteří reprezentovali naši školu. Byli to Vojtěch 

Kubesa, Lukáš Bubík, Patrik Hoza, Matěj Pavelka, Lukáš Krátký, Lukáš 

Wernisch, Daniel Staněk, Tomáš Krenželok, Ondřej Ambruzs, Michal 

Rubý, Jakub Beinhauer, Michal Píšala, Jan Müller, Jakub Staněk a David 

Filip. 

 

Bronislav Stříž 
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